

**ERRATA DO EDITAL  
TOMADA DE PREÇOS  
Nº 02/2016**

A **CÂMARA MUNICIPAL DE VENDA NOVA DO IMIGRANTE - ES**, através da Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria Nº 02/2016, torna público aos interessados a **ALTERAÇÃO** do Edital de Tomada de Preços em epígrafe, conforme abaixo:

**Anexo II - Especificações do Objeto:**

**3. Especificação técnica e quantitativos: NO ITEM 03 (ANTIVÍRUS)**, onde se lê: "Quant. 20 un.", **leia-se:** "Quant. 01 un."

**Observação:** As especificações permanecem inalteradas conforme segue: "(...)licença para 01 servidor e 20 estações de trabalho (...)."

Câmara Municipal de Venda Nova do Imigrante-ES, em 02 de junho de 2016.

**ALEXTIVANE CÔGO VENTURIM**  
Presidente CPL